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22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Svátky v týdnu:
Pátek 8. 9. Svátek Narození Panny Marie
Neděle 10. 9. 23. neděle v mezidobí

 Bohoslužby  tento  týden:  ve  všední  den –  mše  sv.  v  kostele  sv.
Prokopa PO, UT, Čt, PÁ, SO v 18.00 hod.,  ST, v 8.00.  Ne v 7:30;
10.00; 18.00.

 Dnes byla sbírka na opravy. Všem dárcům děkuji.
 V pondělí bude v 8.00 mše sv. na zahájení školního roku Biskupského

gymnázia a Gastronomické školy. Večerní mše sv. v 18.00 NEBUDE.
 V pondělí 4.9.2023 v 19.00 na faře modlitby matek
 Ve středu bych prosil muže o pomoc na úklid a přípravu farní zahrady

na připravovaný farní den. Sraz od 15.00 hod. 
 Ve čtvrtek po mši sv. výstav Nejsvětější Svátosti do 19.30.
 Ve  zpovědní  kapli  či  na  stránkách  farnosti  jsou  přihlášky  do

náboženství. Prosíme o odevzdání. Rozvrh hodin pro školní rok 2023-
2024 je k dispozici na vývěskách, stránkách farnosti a farním fc.

 V sobotu 9.9.2023 ve 14.00 hodlají v našem kostele uzavřít církevní
svatbu tito snoubenci: Vlastimil Kolouch a Šárka Holá ze Žďáru nad
Sázavou. Pokud by někdo věděl o nějaké překážce která by sňatku
bránila ať to oznámí duchovnímu správci.

 Jak jsem již předesílal, v neděli 10. září se v naší farnosti uskuteční
první  společný  FARNÍ  DEN.  Chtěli  bychom  takto  začít  tradici
setkávání  se  všech  generací  naší  farnosti.  Jste  srdečně  zvání  na
slavnostní mši sv., která začne ve 12.00 na farní zahradě. Po mši sv. se
pak děti mohou těšit na tvořivé dílny, divadlo Jana Hrubce a soutěže u
kostela,  malování  na  tvář,  skákací  hrad,  cukrovou  vatu,  popcorn.
Během odpoledne nás bude provázet kapela Profesionálové a pobavit
se můžete i u poslechu harmoniky. Připravené bude občerstvení, které
si  na  místě  budete  moci  koupit  za  nákupní/nízkonákladové  ceny.
( pečené maso, párek v rohlíku) Stejně tak se můžete těšit na pestré
ceny z tomboly. Kdo by se chtěl zapojit – tj darovat něco do tomboly
(od drobností – po věci velké)  za podporu budeme rádi. V  neděli 3.9.
bude možné věci přinést na faru vždy v čase před nedělními mše sv.



Přesný program naleznete na webových stránkách  www.prokopzr.cz
nebo na fb farnosti a ve vývěsce. Mše svaté v 7.30 a v 10.00 nebudou.
Mše svatá v 18.00 hodin zůstává.

 Prosím muže z farnosti, zda by se mohli zapojit při přesunu a stavbě
laviček a stavbě prostor v areálu fary. Sraz bude v sobotu 9. září v
8.00  hodin  na  faře.  Rovněž  chci  požádat  ženy  z  farnosti,  aby  na
slavnost napekly cukroví nebo koláče a donesly v sobotu na faru - od
15 do 18 hodin. Díky všem!

 V  neděli  17.  září  bude  naše  farnost  pořádat  společně  s  Oblastní
charitou Žďár nad Sázavou a farností Žďár nad Sázavou II. materiální
a  potravinovou  sbírku  pro  lidi,  kteří  se  ocitli  v  existenční  nouzi.
Seznam potravin a spotřebního zboží je uvedený ve vývěsce, na webu
i  na  fb  farnosti.  Ve  vstupu  do  kostela  si  můžete  vzít  i  letáčky  s
rozpisem.  Uvedený materiál  bude  možné  darovat  během nedělního
dopoledne od 7 do 12  a odpoledne od 17.00 do 19.00 hodin na faře. 

 Po mši sv. 7.30 a v 10.00 jste zváni na faru do farní kavárny
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